Приложение 4.
Экспериментальное задание:
1. Повесить рычаг на оси, закреплённой в муфте штатива. Вращая гайки на концах рычага, установить его в горизонтальном положении.
2. Подвесить в некоторой точке рычага два груза.
3. Прикрепить к другому плечу рычага L2 динамометр и определить силу F2, которую необходимо приложить к рычагу для того, чтобы он находился в равновесии, при условии, что приложенная сила должна быть значительно меньше веса груза.
4. Определите вес груза с помощью динамометра и измерьте с помощью линейки длины плеч рычага.
5. Заполнить таблицу.
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6. Сделайте вывод:  1.Даёт ли рычаг выигрыш в силе? 2. Когда рычаг находится в равновесии?
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